IN THE HIGH COURT OF JUSTICE
CLAIM NO: BL-2021-LIV-000005 BL-2021-LIV-000005

QUEEN’'S BENCH DIVISION
LIVERPOOL DISTRICT REGISTRY

BETWEEN:

ADF

(A PROTECTED PARTY, WHO PROCEEDS BY HIS LITIGATION FRIEND, EMMA
GAUDERN)

Claimant

And

AGEAS INSURANCE LTD.

Defendant

ORDER

BEFORE Mrs Justice Yip

UPON hearing Mr Barnes, Counsel for the Claimant, and Miss Poulter, Counsel
for the Defendant, by MS Teams on 26 March 2021

WHEREAS the Claimant is a protected party and has made a claim (“the
Claim”) by his Litigation Friend against the Defendant for personal injuries
suffered by him arising out of the alleged negligence of the Defendant on
11th August 2018

AND UPON consideration of the Claimant's Article 8 right to respect for
private and family life and the Article 10 right to freedom of expression
AND UPON IT APPEARING that non-disclosure of the identity of the
Claimant is necessary in order to protect the interests of the Claimant
AND PURSUANT to rule 39.2(4) of the Civil Procedure Rules and section |l
of the Contempt of Court Act 1981 and rules 5.4C and 5.4D of the Civil



Procedure Rules

BY CONSENT IT IS ORDERED:

1. That the identity of the Claimant be not disclosed.

. That the Claimant be described in all statements of case and other

documents to be filed or served in the proceedings and in any judgment or

order in the proceedings and in any report of the proceedings by the press
or otherwise as “ADF”,

. That the address of the Claimant be stated in all statements of case and

other documents to be filed or served in the proceedings as the address of

the Claimant's solicitors.

. No person may obtain any document from the court file without that

document first having been anonymised in accordance with this Order with

the identify of the Claimant and/or any matters that might lead to his
identification redacted.

. That reporting restrictions apply as to the disclosing of any information that

may lead to the subsequent identification of the Claimant in relation to

these proceedings. The publication of the name and address of the Claimant
or of any member of the Claimant's immediate family is prohibited in
relation to these proceedings.

. The provisions of this Order shall not apply:-

a. to communications between the Court Funds Office and the
anonymised party or Litigation Friend in relation to the payment of
money into the Court Funds Office for the benefit of the anonymised
party or the investment or treatment of payment out of such money;

b. to communications between the Court Funds Office and/or the
anonymised party or Litigation Friend and any financial institution
concerned as to the receipt or investment of such money;

C. to records kept by the Court Funds Office or the anonymised party or
Litigation Friend or any such financial institution in relation to such
money;

d. to communications between the Deputy in the Court of Protection and



the anonymised party or Litigation Friend in relation to the payment
of money into or out of the Deputyship Account;
e. to communications required between the Defendant and its solicitors
pursuant to their professional rights and obligations;
f. to records kept by the Court of Protection in relation to such money.
7. Any non-party affected by this Order may apply on notice to all parties
to have this Order set aside or varied.
8. A copy of this Order shall be published on the judicial website of the High
Court of Justice.





